

„ДРУЖБА НАРОДОВ“

СЕЗОН ТЕАТРА НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

Московский театр народного творчества готовится к открытию нового сезона, который пройдет под знаком 20-летия Великой пролетарской революции.

Первой постановкой будет дан силами художественной самодеятельности колхозов Московской области спектакль о социалистической реконструкции сельского хозяйства Московской области и о новых людях — стахановцах колхозных полей. Над сценарием спектакля работает творческая бригада в составе В. Гусева, А. Суркова и М. Исаковского. Постановщики спектакля — нар. арт. республики Р. Н. Симонов и режиссер А. М. Лобанов.

Театр покажет также массовое представление «Дружба народов» в пополнении художественной самодеятельности национальных коллективов. Музыкальная часть театра готовит юбилейный тематический концерт «Песни гражданской войны и социалистического строительства», состоящий из лучших произведений советских композиторов. В концерте примут участие коллективы и солисты московской художественной самодеятельности.

В январе 1938 года театр предполагает показать русскую народную сказку-драму «Дивный гудочек». В основу этой сказки положеныхождения народных героев. Автор спектакли Б. В. Шергин выехал по заданию театра в Пинегу, где и заканчивает собирание фольклорного материала. Спектакль будет ставить режиссер М. С. Местечкин, консультирует профессор Ю. Соколов.

В начале второй половины сезона в театре пойдет инсценировка поэмы Некрасова «Кому на Руси жить хорошо». Инсценировка осуществляется в форме массового театрального представления. Постановщики — заслуженные артисты К. А. Давидовский и В. В. Ванин.

20-летие Красной Армии театр намерен отметить постановкой нескольких героических массовых представлений. В первую очередь будет показан новый вариант пьесы Вс. Вишневского «1-я Конная».

В течение сезона театр решил поставить ряд музыкальных произведений: оперу З. Компанейца «Родина» на либретто поэта Е. Шатуновского, музыкальную комедию «Хайтарма» и балет «Пионерка Кетр».